

三穗县到北京市开展产业招商考察

本报讯(通讯员 珊促举)为扎实推进产业招商,实现科技赋能产业发展新目标,5月12日至14日,三穗县主要负责人带队到北京市开展产业招商考察,州农业农村局主要负责人及三穗县有关负责同志参加。

在中国农业大学、中国农业科学院,考察组一行参观了全国农业科技最前沿的研发实验室,对新时期科技赋能农业产业发展有了新的认识。在座谈交流过程中,三穗县主要负责人向与会人员详细介绍了三穗鸭的特点及产业发展现状,双方就依托科研院所建立三穗鸭全产业链生产标准等方面进行了深入交流,并在采用“院所+政府+企业”合作模式,大力推广发展三穗鸭全产业链项目上达成了合作意向。

期间,考察组一行还实地考察了北京水滴科技集团有限公司、万玛文化娱乐、江苏绿钢集团驻北京办事处等企业。交流中,三穗县主要负责人针对三穗县主导产业、企业主营业务和投资意向进行了专题推荐,并诚挚邀请企业到三穗开展投资考察。



黔东南高新区经济运行实现“开门红”

本报讯(通讯员 高经服)今年一季度,黔东南高新区主要经济指标加快增长,经济运行实现“开门红”。

一季度,全区规模以上工业总产值完成6.31亿元,同比增长18.27%,比上年全年加快15.94个百分点。其中,高新技术产业完成2.26亿元,同比增长30.57%。全区规模以上工业增加值完成1.85亿元,同比增长37.99%,比上年全年加快25.44个百分点。

据悉,今年以来,该区干部职工深入包联企业和项目,帮助企业解决资源配置、融资需求、要素保障等问题,积极协调水、电、气及企业落地基础设施建设,继续加大“贵人服务”走访力度。一季度,组织贵州银行、贵阳银行等7家金融机构到园区企业洽谈融资贷款事宜;通过微信公众号、朋友圈、微信群,以及开展招聘会等线上线下相结合的方式,帮助企业解决用工需求200余人;帮助企业解决部分员工住宿和子女入学问题;指导企业申报“贵州省中小企业发展专项资金”。

“下一步,我们将在持续深化改革、扩大有效投资、强化招商引资、优化营商环境等方面多做文章,全力以赴推动二季度重点工作稳步前进,确保时间过半、任务过半,奋力推动高新区经济高质量发展。”黔东南高新区相关负责人表示。

交通银行黔东南分行:

组织开展“提升境外来华人员支付服务”宣传活动

本报讯(通讯员 王廷刚)为积极响应监管、上级行关于提升境外来华人员支付服务的号召,5月12日,交通银行黔东南分行组织宣传队前往榕江县“村超”现场,为当地人民群众、商户及外来游客开展“境外来华人员支付服务”宣传活动。

活动现场,交通银行黔东南分行工作人员通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向商户和游客详细介绍了境外来华人员支付服务的相关政策和便利措施,强调提升支付服务的重要性,旨在为境外来华人员提供更加便捷、高效、安全的支付体验。

现场受众纷纷表示,通过交行开展的“境外来华人员支付服务”宣传活动,对境外支付服务有了更深入的了解,有助于更好地服务“村超”境外来华游客,以便为他们的旅行消费提供更多便利。

下一步,交通银行黔东南分行将继续积极履

行社会责任,不断加强“境外来华人员支付服务”宣传推广力度,为提升境外来华人员支付服务水平贡献力量,为地方经济发展和对外交流合作提供坚实支持。



活动现场

建行施秉支行:

“无还本续贷服务”助力太子参种植产业发展

本报讯(记者 罗亮明)施秉县作为全国最大的太子参种植基地,牛大场镇太子参种植面积近8万多亩,每年约有7000多吨太子参从这里送往全国各地。

历经一个寒冬的蛰伏和春季的萌芽,眼下,一垄垄太子参嫩苗连绵不绝,绿了一个又一个山坡。在土地的滋养下,细小的太子参正在地下10公分处悄无声息地分生着根须,为一个多月后的丰收蓄力生长。

“眼下是最为费心费力的时候,既要做好除草、追肥等田间管理,还要进行叶斑病、根腐病等病害防治。”在自家的100亩太子参种植基地内,农户杜树兵向建设银行施秉支行客户经理详细介绍着当前的农忙事项。作为拥有13年太子参种植经验的种植大户,基于持续向好的市场需求,此前,他向支行申请了30万元“裕农快贷”用以扩大太子参种植规模。

又是一年丰收在即,杜树兵忙碌而幸福。望着茁壮成长的参苗,他干劲十足。杜树兵盘算着手头的余钱,抛除日常的养护费和采收人工费,刚好能把即将到期的贷款结清。然而,一场冰雹打乱了所有计划。

太子参株茎矮,又为露天养殖,冰雹的破坏力对其来说是致命伤害。部分参苗已被严重损毁,收入降低了不说,还要重新整治受损土地,才能赶上下一个耕种期。

突如其来的灾害打乱了杜树兵的资金规划,灾后整治刻不容缓,但即将到期的贷款却让他焦头烂额。

太子参养护工序多,对土质要求高,土地租金、种苗费、人工费、肥料农药等各项费用加起来,每亩种植成本高达五六千元。基于太子参种植特性和回款周期,自2023年以来,建设银行施秉支行以“裕农快贷”产品为主要抓手,为区域内100多户太子参种植户发放贷款资金4000多万元,全力支持县域太子参种植产业发展。

了解到杜树兵当下面临的资金难题,支行主动靠前服务,实地调查基地受灾情况,结合基地重整工期、预期收益及客

户实际情况为杜树兵提供无还本续贷方案。

“先还利息,贷款可再延期一年,这样资金压力就小了很多。”续贷成功,杜树兵一边投入基地重整工作,一边悉心照料着未受灾的参苗,在连绵的山坡上续写着他的幸福“参”活。



太子参种植基地

邮储银行黔东南州分行:

开展存款保险集中宣传活动

本报讯(通讯员 杨维怡萱)为进一步提升社会公众对存款保险制度的认知了解,更好地发挥存款保险制度的作用,近日,邮储银行黔东南州分行开展了以“存款保险,保护您珍贵的存款”为主题的存款保险集中宣传活动,向社会公众普及存款保险知识,提高存款保险制度政策知晓度,为维护地区金融稳定贡献力量。

宣传活动中,邮储银行黔东南州分行辖内各营业网点积极发挥阵地宣传作用,利用LED显示屏滚动播放宣传标语、电视显示屏循环播放存款保险宣传视频,在营业大厅醒目位置摆放宣传海报和宣传折页。此外,该分行组织人员走出营业网点,进社区、进商场、进农村、进学校、进企业进行现场宣传,使存款保险知识“飞入寻常百姓家”,全面掀起存款保险集中宣传

月热潮。比如该分行工作人员深入台江县台盘村“村BA”活动现场,以通俗易懂的语言和群众喜闻乐见的形式,向前来观看比赛的群众讲解存款保险的概念、意义、保障范围及偿付限额,精准提升存款保险政策的知晓度和受众面。



进社区宣传

减资公告

贵州恒基工程管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91522601MAAJMNXA79)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本壹仟万元整人民币减至壹万元整人民币,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供相应担保的请求。

特此公告

贵州恒基工程管理咨询有限公司

2024年5月17日

减资公告

贵州喜酒酒业有限公司(统一社会信用代码:91522601MABXCRA8X5)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本壹佰万元整人民币减至陆拾万元整人民币,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供相应担保的请求。

特此公告

贵州喜酒酒业有限公司

2024年5月17日

减资公告

贵州中喜建设工程有限公司(统一社会信用代码:91522601MAAKD9ET55)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本伍仟万元整人民币减至拾万元整人民币,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供相应担保的请求。

特此公告

贵州中喜建设工程有限公司

2024年5月17日

遗失声明

●不慎遗失《中华人民共和国残疾人证》1本,证号:黔军H017169。用保证金收据》1张,收据号:0019410;金额:97800.00元。特声明作废。

石春远
2024年5月17日

潘宗东
2024年5月17日

●不慎遗失《建设工程规划许可证》1本,证号:520000201311690;坐落:贵州省黔东南苗族侗族自治州凯里市新谷安置点;建筑面积:400平方米。特声明作废。

王德英
2024年5月17日

●本人不慎遗失贵州佳和置业发展(集团)有限公司《佳和天下车位使

黔东南州水建监理有限责任公司工会委员会
2024年5月17日

暴雨时避免进入危险区域

远离山坡/沟河

暴雨可能造成洪水、泥石流等次生灾害

应急管理部
MINISTRY OF EMERGENCY MANAGEMENT